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En uso de la voz el Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: 

Buenos días compañeras regidoras, bienvenidos a · esta sesión ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Medio Ambiente. Siendo las 11:10 once horas con 10 minutos del día 14 de 
septiembre de 2021, en la Sala Miguel de !barra ubicada en el interior de este Palacio 
Municipal y en cumplimiento al primer punto del orden del día, procedo a nombrar lista de 
asistencia. Se encuentran presentes la Regidora María Cristina Estrada Domínguez y la 
Regidora Rosa Elena González Velasco y un servidor como Presidente de esta Comisión, por 
lo que encontrándose tres de los cinco integrantes de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente, 
en consecuencia con fundamento en lo dispuesto por el artículo 112 del Código de Gobierno 
Municipal de Guadalajara, se declara la existencia de quórum legal para sesionar, gozando de 

· plena validez los acuerdos que al respecto se tomen en esta sesión.

/ Regidor Beno Albarrán Corona

11. APRos.(c1óN Dé�� ·oRDEN DEL DíA.

En uso de la voz el Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: 

Presentó justificante 

Para dar continuidad con el desarrollo de esta sesión, pasamos al segundo punto 
correspondiente a la aprobación del orden del día, mismo que les fue hecho llegar con 
anticipación- por lo que les pregunto, sí es de aprobarse, sírvanse manifestarlo le_vantando su 
mano. Aprobado 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE
LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE CELEBRADA EL DÍA 12 DE AGOSTO DE
2021.

En uso de la voz el RegidorVíctor Manuel Páez Calvillo: 

En cumplimiento al tercer punto del orden del día relativo a la lectura y en su caso aprobación 
del acta de la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente celebrada el día 12 
de agosto de 2021; someto a la consideración de ustedes, la dispensa de su lectura, toda vez 
que les fue enviada con anticipación para su revisión. En este sentido, pregunto si es de 
aprobarse la dispensa que se propone. Los que estén por la afirmativa, favor de manifestarlo 
levantando su mano. Aprobado 

Acto. continµo,. les,.consulto ¿si alguien desea hacer uso de la voz? De no ser así en votación 
económica les pregunto si es de aprobarse el acta de referencia, favor de manifestarlo 
levantando la ·manó. Aprobado 
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IV. PRESENTACIÓN DEL INFORME SEMESTRAL DEL SECRETARIO TÉCNICO DE LA
COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE.

En uso de la voz el Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: 

Continuando con el cuarto punto del orden del día, se hace entrega del informe semestral del 
Secretario Técnico de esta Comisión, lo anterior con fundamento en lo dispuesto por el 
artículo 111 fracción VIII del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 

V. SE DA CUENTA DE LA NOTA ACLARATORIA CORRESPONDIENTE A LA DÉCIMA
NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE
CELEBRADA EL 02 DE DICIEMBRE DE 2020.

En uso de la voz el Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: 

En cumplimiento al quinto punto del orden del día, me permito dar cuenta a todas y todos 
ustedes de la nota aclaratoria levantada por la Presidencia de esta Comisión y que 
sustancialmente tiene por objeto puntualizar en la convocatoria y en el acta de la décima 
novena sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente, la fecha correcta de la 
décima octava sesión ordinaria, la cual se verifico el 29 de octubre de 2020 y no el 05 de 
noviembre de 2020. 

Doy cuenta de la presencia del Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas. 

VI. ASUNTOS VARIOS.

En uso de la voz el Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: 

Para dar continuidad con el sexto punto del orden del día, referente a asuntos varios, 
pregunto a mis compañeras y compañeros regidores si tienen algún asunto que tratar en este 
apartado. 

VII. LECTURA, APROBACIÓN Y FIRMA DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN.

En uso de la voz el Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: 

De no ser así, pasamos al séptimo punto del orden del día· correspondiente a la lectura, 
aprobación y firma del acta de la presente sesión. En este sentido, para dar cumplimiento a lo 
previsto por los artículos 8 y 15 fracción IX, de la Ley de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, la secretaría técnica viene 
capturando simultáneamente el desahogo de esta sesión, por lo que en este momento se les 
hace entrega de la versión del acta generada para su revisión. Doy un espacio breve para que 
revisen el acta o la propuesta de acta .... Someto a su consideración, la dispensa de su 
lectura, pues en virtud de que ya la tienen en sus manos. Los que estén por la afirmativa, 
favor de manifestarlo levantando su mano. Aprobado 
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Acto continuo, les consulto ¿si alguien desea hacer uso de la voz? De no ser así en votación 
económica les pregunto si es de aprobarse el acta de la presente sesión en los términos 
propuestos y como consecuencia la firma de la misma. Los que estén a favor sírvanse 
manifestarlo levantando la mano. Aprobado. 

VIII. CLAUSURA.

En uso de la voz el Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: 

En cumplimiento al octavo y último punto del orden del día se declara clausurada esta sesión 
de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente, siendo las 11 :29 once horas con veintinueve 
minutos del día 14 de septiembre de 2021. Agradeciendo la presencia de todas y todos 
Ustedes. 

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo 
Presidente de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

Regidora María Cristina Estrada Domínguez 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

Regidora Rosa Elena González Velasco 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 

Regidor Beno Albarrán Corona 
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente 
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